

## NOTICE

### Erratum

In the Weights and Measures Order 1980 (No. 91 of 1980) made under the Weights and Measures Act (Cap. 90:14) amending the Second Schedule to the Act and published in the Official Gazette Legal Supplement dated 13th December, 1980, attention is drawn to the following corrections to the Order —

A In clause 1 “3rd June, 1980” should read  
 “3rd June, 1978”

B. In the Schedule —

(i) the word “Equivalent” in the first line  
 should read “Equivalents”;

(ii) in Square Measure

“1 rood (rd.) = 1.011.71 square metre”  
 should read

“1 rood (rd.) = 1.011.71 square metres (m<sup>2</sup>)”

(iii) in Sub-Multiples or Fractions of SI Units

Factor

“10<sup>1</sup>” should read “10<sup>-1</sup>”

“10<sup>2</sup>”     ”            ”     “10<sup>-2</sup>”

“10<sup>3</sup>”     ”            ”     “10<sup>-3</sup>”

“10<sup>6</sup>”                    ”     “10<sup>-6</sup>”

“10<sup>9</sup>”                    ”     “10<sup>-9</sup>”

“10<sup>12</sup>”                 ”     “10<sup>-12</sup>”

“10<sup>15</sup>”                 ”     “10<sup>-15</sup>”

“10<sup>18</sup>”                 ”     “10<sup>-18</sup>”

(iv) in Metric to Imperial

(a) "METRIC TO<sup>s</sup> IMPERIAL" should read  
"METRIC TO IMPERIAL";

(b) in Cubic Measure

"1 cubic metre (m<sup>3</sup>) = 1.307 950 6 cubic yards (cu. yd.)"  
should read

"1 cubic metre (m<sup>3</sup>) = 35.314 667 cubic feet (cu. ft.)"

"1 cubic metre (m<sup>3</sup>) = 35.314 667 cubic feet (cu. ft.)"  
should read

"1 cubic metre (m<sup>3</sup>) = 1.307 950 6 cubic yards (cu. yd.)"

(c) in Square Measure

"1 hectare (ha) (10000m<sup>2</sup>) = 2.471 053 8 acres ag."  
should read

"1 hectare (ha) (10 000m<sup>2</sup>) = 2.471 053 8 acres (ac.)"

(v) in Weights — (Metric Weights to Avoirdupois)

"tonne (t) also referred

to as a metric ton (1000kg) = 0.984 2 ton (t. long)  
1.102 311 tons (t. short)"

should read

"1 tonne (t) also referred

to as a metric ton (1 000 kg) = 0.984 2 ton (t.) long  
1.102 311 tons (t.) short"